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Thư ngỏ


	
	Chào mừng các bạn đã đến với Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức. Địa chỉ: 53 Võ Văn Ngân, P. Linh Chiểu, TP. Thủ Đức.
	Do tình hình diễn biến phức tạp của Dịch Covid-19 nên việc thu hồ sơ và đóng học phí sẽ thực hiện bằng hình thức trực tuyến và chuyển khoản, các bạn Tân HSSV lưu ý. (Hồ sơ nhập học bản giấy sẽ được nộp về trường khi có Thông báo đi học tập trung).
	Khi nhận được thư này là các bạn đã  hoàn thành  -  Bước 1 : Đăng ký tuyển sinh trực tuyến thành công. TDC chào mừng bạn.
- Bước 2: các bạn Đăng ký nhập học trực tuyến theo đường link hướng dẫn: http://nhaphoctructuyen.tdc.edu.vn/     chọn mục số 3. Trung cấp chính quy ngoài giờ năm 2021 và click chọn [Đăng ký]
Sau khi đăng ký nhập học trực tuyến thành công, hồ sơ của bạn sẽ được xét duyệt trong vòng 24 giờ, bạn sẽ được xác nhận qua tin nhắn. 
- Bước 3: Đăng ký học phần, hoàn tất đóng Học phí, lệ phí.
Sau khi hoàn tất bước 2, nhận được tin nhắn xác nhận, bạn sẽ có Mã số SV. Trung tâm Đào tạo Nguồn nhân lực sẽ thực hiện Đăng ký học phần cho bạn sau đó. Bạn đăng nhập vào trang Online.tdc.edu.vn chọn mục [Đăng nhập].
 Lưu ý: Tên đăng nhập và mật khẩu là giống nhau, viết hoa. VD:  21312KT0001
- Chọn mục Thông báo Học phí – Lệ phí  để xem mức học phí  và cách thức chuyển khoản đóng Học phí – lệ phí.
- Học phí: 3,800,000đ
- Lệ phí xét tuyển: 30,000đ
- BHYT (15 tháng): 704,025đ
- BH tai nạn: 30,000đ
(Với các bạn đã hoàn tất học phí – vui lòng bỏ qua thông báo này)
Sau khi hoàn tất việc đóng Học phí, lệ phí bạn đã là Tân học sinh sinh viên của lớp CT21KT10 - khóa Trung cấp chính quy ngoài giờ 2021 rồi nhé. Chào mừng bạn.
[bookmark: _GoBack] Thời khóa biểu sẽ được cập nhật trên trang cá nhân -  Online.tdc.edu.vn  và website: nnl.tdc.edu.vn (HK1 năm học 2021-2022 dự kiến sẽ bắt đầu từ ngày 13/09/2021 – HSSV sẽ học bằng hình thức online).
Vì là Trung cấp chính quy ngoài giờ buổi tối nên HSSV sẽ sử dụng biểu mẫu và xem các loại Thông báo về lịch học, lịch thi trên website: nnl.tdc.edu.vn HSSV KHÔNG sử dụng biểu mẫu trên trang online nhé.
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